

ІНСТИТУТ СХІДНОЇ ЄВРОПИ

THE EASTERN-EUROPEAN INSTITUTE

м. Львів, 79008, вул. Тесленка, д.2; тел.097-496-22-40
www.easterneurope.nethouse.ua; E-mail: ukrainoznavezz@ur.net

25 листопада 2020 року під час зібрання колективу Інституту Східної Європи (ІСЄ) відбулась офіційна інаугурація директора Інституту Східної Європи, під час якої секретар Олег Попруженко підписав і вручив для подальшої науково-освітньої та громадсько-культурної діяльності нове Посвідчення №001 перереєстрованого за європейським законодавством Інституту Східної Європи побажавши директору, доктору історичних наук, професору, академіку Віктор Святославович Ідзьо успішної праці.

В рамках заходу відбулась презентація наукової праці директора-історика Віктора Ідзя «Міжнародні наукові конференції у 1997-2019 рр.», яка скоро буде розміщені і на сайті Інституту Східної Європи про що засвідчують подані фото-документи...

З свого боку директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо у зверненні до колективу наголосив, що 3 квітня 2021 року Інституту Східної Європи виповнюється 20 - років (2001-2021рр.). Якщо пандемія корона-вірусу пройде то святкування ювілею відбудеться традиційно і за графіком, оскільки 3 квітня 2021 року це субота. Однак, якщо пандемія корона-вірусу не буде подолана то очевидно перенесем святкування на осінь, орієнтовно на 14 жовтня, на свято Покрови Пресвятої Богородиці, або bliщу до свята суботу, щоб гості приїхали у Львів...

До ювілею планується випуск 21 числа нашого «Українознавця» та монографії «Інститут Східної Європи у 2020 році». Ці наукові праці будемо презентувати на ювілеї...

Наші меценати, ознайомлені з такими нашими планами і пообіцяли фінансово підтримати наш ЮВІЛЕЙ, за що ми складаємо їм подяку і яких ми вже традиційно включаємо в нашу делегацію на святкування в Ватикані та соборі «Санта Марія Маджоре» 425-річчя заснування Української Греко-Католицької Церкви...

Саму ж підсумкову наукову монографію «Інститут Східної Європи 2001-2021рр.» планується видати на початку 2022 року. Ця праця, яка очевидно буде презентуватися на черговій Міжнародній науковій конференції, яку вже розпрацював відділ «Міжнародної громадянської співпраці», зокрема завідувач О.Фецяк та професор відділу В.Пасічник, яка із-за пандемії корона-вірусу не проводиться в 2014р. Власне конференція підсумує міжнародну роботу Інституту Східної Європи з 3 квітня 2001 по грудень 2021 року...

Що стосується інформаційної складової нашої діяльності, то для Інституту Східної Європи важливо, щоби усі основні напрацювання, інформація про діяльність Інституту Східної Європи, наші заходи, які розміщувалися в мережі ФСБУК також були розміщені на Сайті Інституту Східної Європи - www.easterneurope.nethouse.ua, а сам сайт до ювілею Інституту Східної Європи слід інформаційному відділу ІСЄ осучаснити та модернізувати згідно вимог нового воєнного часу... Тому прошу інформаційний відділ частину матеріалів, які поспіхом розміщувалися в мережі ФСБУК зняти, доопрацювати і до ювілею розмістити на сайті Інституту Східної Європи з тією метою, щоб популяризувати сайт і нашу працю в ІСЄ, яку ми проводимо в умовах українсько-російської війни...

Наш сайт ІСЄ повинен стати потужним українським міжнародним інформаційним рупором, який в рамках нашого СТАТУТУ повинен вносити свій посильний вклад для перемоги нашої армії, нашого народу, міста Львова у боротьбі з російським агресором...

На владу надій мало... як говорить прислів'я: «Спасіння потопаючих – справа рук самих потопаючих...». Отже, наказ № 1: всім відділам ІСЄ - до праці ДРУЗІ!

На електронну пошту ІСЄ, e-mail: ukrainoznavezz@ur.net щодо подальшої науково-освітньої та культурно-християнської діяльності чекаю на побажання та пропозиції...

©Інформаційний відділ Інституту Східної Європи.









ІДЗЬО

ВІКТОР СВЯТОСЛАВОВИЧ

ДИРЕКТОР-ЗАСНОВНИК ІНСТИТУТУ СХІДНОЇ ЄВРОПИ,
ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ АКАДЕМІЇ НАУК «ТРИПІЛЬСЬКА
ЦИВІЛІЗАЦІЯ», АКАДЕМІК АНВШ УКРАЇНИ,
АКАДЕМІК МІЖНАРОДНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК ЄВРАЗІЇ,
ДОКТОР ІСТОРИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР,
ЛАУРЕАТ ПРЕМІЇ ім. АКАДЕМІКА І. КРИП'ЯКЕВИЧА
ТА МІЖНАРОДНОЇ ПРЕМІЇ ім. КОРОЛЯ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО

За активну діяльність в українській діаспорі Росії та вагомий внесок у розвиток і розбудову української держави нагороджений орденом «За мужність» III (1999) та II (2012) ступенів.

Народився 25 листопада 1960 р. у м. Івано-Франківську. Захоплення історичним минулим стало вирішальним у виборі майбутнього фаху. У 1981 р. закінчив Івано-Франківський народний університет пропаганди пам'яток історії та культури, а в 1984 р. – історичний факультет Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, де розпочав наукову діяльність під керівництвом професора В. Грабовецького, котрий, будучи учнем І. Крип'якевича, підтримував неперервність академічної традиції наукової школи М. Грушевського. З 1984 до 1985 рр. служив у збройних силах й отримав звання лейтенанта сухопутних військ. Трудову діяльність розпочав інспектором обласного управління професійно-технічної освіти, далі працював

викладачем історії. У 1988 р. переїхав до Москви. З 1992 до 2002 рр. був пошукачем та викладачем історії Московського державного педагогічного університету (МДПУ), де в 1997 р. успішно захистив дисертацію й став кандидатом історичних наук. З 1997 до 2002 рр. працював проректором із науково-організаційної роботи в МДПУ. У 2002 р. захистив докторську дисертацію.

Енергійний організатор і талановитий учений невтомно опікувався науково-освітнім життям українців у Росії. У 1992 р. брав участь у заснуванні Українського державного університету в Москві, у 1997 р. – Українського інституту при МДПУ, у 1995 р. став засновником та першим очільником Українського історичного клубу в Москві. Будучи патріотом, у 1997–2010 рр. проявив себе як активний член ради Об'єднання українців Росії. У 2000–2015 рр. – ректор Українського державного університету в Москві, видав XXI том «Наукового Вісника УУМ» (2001–2015). У 1995 р. очолював як головний редактор видання «Український історичний альманах у Росії». Заснував і у 1997–2010 рр. очолював редакцію «Наукового вісника Українського історичного клубу», якого видав XVI томів. У 2005 р. започаткував у Львові науковий журнал «Українознавець», який виходить і донині.

У 2001 р. заснував в Україні науково-дослідницький заклад – Інститут Східної Європи (ІСЕ) при Університеті «Львівський Ставропігійон», перед яким постало завдання – розбудова науково-освітньої та видавничої системи на основі українських інтелектуальних, історичних та культурно-християнських традицій. З 2017 р., рішенням ректора Мауро Контілі, В. С. Ідзьо затверджений професором Римського університету імені Павла Апостола.

У фокусі Віктора Святославовича широке коло наукових проблем, пов'язаних із вивченням української історії, українознавства, археографії та джерелознавства. Він – автор понад 800 наукових праць, у тому числі 50 монографій. Під керівництвом академіка проводиться багато міжнародних наукових конференцій, де здійснюється системне вивчення джерел з української історії. Результати наукової діяльності Віктора Ідзьо гідно оцінені на найвищому державному рівні. За монографічне дослідження «Українська держава в XIII столітті» отримав премію ім. академіка І. Крип'якевича, за працю «Українська держава в IX–XIV століттях» – Міжнародну премію ім. Короля Данила Галицького, за монографію «Галицьке королівство 1215–2015 рр.» нагороджений золотою медаллю вченої ради Університету «Львівський Ставропігійон». Удостоєний орденов «Золотий Хрест зв'язки з двома мечами», «За розбудову Української держави», гетьмана Івана Сулими; військово-козацьким званням генерал-хорунжого Українського козацтва. Нагороджений ювілейними медалями «10 років незалежності України» та «20 років незалежності України».